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Tarefa Minima

TM 06 - 9° ANO - RAFAEL - QUIMICA

Questdo 01

Ao se deixar cair sal de cozinha na chama do fogao, observa-se que a chama fica amarelada. Se os sais sdo outros, as
cores variam. Sais de cobre, por exemplo, deixam a chama esverdeada; e sais de potassio deixam a chama violeta. Isso
também ocorre nos fogos de artificio.

Esse fendmeno pode ser explicado por qual modelo atémico?

Questdo 02
Qual modelo atdmico sugere que o atomo (do grego, “indivisivel”) é uma esfera de massa positiva, ndo macicga, incrustada
de elétrons e eletricamente neutro?

Questdo 03
O atomo é a unidade basica da matéria, ou seja, forma todo material existente no universo. Muitos modelos foram criados
ao longo da histdria na tentativa de explicar a estrutura atomica.

Segundo o modelo atdmico atual, qual estrutura o atomo apresenta?

Questao 04

Ha exatos 100 anos, um dos maiores cientistas de todos os tempos, faria um anincio que mudaria para sempre 0s rumos
da ciéncia: o atomo tem uma regido central ultraminlscula, na qual estd concentrada toda sua carga elétrica e
praticamente toda sua massa. Esse carogo central foi batizado por ele de nucleo atémico.

Qual cientista realizou essas observagdes?

Questao 05
Qual modelo atdomico sugere que o atomo (do grego, “indivisivel”) é uma esfera rigida, sem cargas e indestrutivel?

Questdo 06

A constituicdo da matéria esta presente no vocabulario cientifico desde a Grécia antiga, mas sem comprovacao cientifica,
apenas filoséfica. Como conhecimento cientifico os modelos atémicos foram formulados a partir de 1808 e a medida que
novos e melhores métodos de investigacao foram sendo desenvolvidos. A seguir, sdo apresentadas as representacoes
graficas de alguns modelos atdmicos:
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A partir da anélise da imagem nomeie cada representagdo de atomo ao cientista que o descobriu.

Questao 07
Qual o numero de prétons e de néutrons de um atomo que apresenta nimero atémico (3x + 5), nimero de massa (8x)
e numero de néutrons (6x - 30)?

Questdo 08
O elemento quimico césio é encontrado de duas formas na natureza s5Cs'33 (estavel) e 55Cs'37 (instavel). Sobre esses
elementos, podemos concluir que possuem que tipo de semelhanca atébmica?
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